

ПЕРВАЯ ЖЕНА АКТЕРА БЫЧКОВА:

Виктор платил ТОЛЬКО

Часто обида, особенно на близких людей, не проходит и через двадцать лет. Так произошло и в первой семье известного петербургского актера Виктора Бычкова. Недавно народный любимец Кузьмич рассказал о своем неудачном браке одному из толстых журналов. А несколько дней спустя в редакцию «Комсомолки» пришла расстроенная женщина и сказала: «Здравствуйте, я Наталья Васильева - первая жена Бычкова». В семейных драмах часто невозможно определить правых и виноватых - у каждого свои обиды. Вот и у Натальи есть своя версия неудачно сложившихся семейных отношений.

Обида

Виктор Бычков и Наталья Васильева развелись почти двадцать лет назад. Все это время не общались. Сын Гриша с младенчества не видел отца. Вернее, видел по телевизору, на афишах, на обложках газет и журналов. Прочитав слова бывшего мужа в том интервью, Наташа разрыдалась. Вот что сообщил Виктор Бычков: «...В первый раз я женился совершенно случайно. Помогал сокурснице показываться в театре. Мы были знакомы всего три дня, потом девушка ис-

институт театра, музыки и кинематографии.

- Виктор уже тогда привлекал всеобщее внимание, - вспоминает Наташа. - Он был веселым, остроумным и, как и мы все, бредил театром. Я его отмечала среди прочих, но никаких особых отношений у нас не было. Все изменилось после поездки в колхоз накануне третьего курса - именно там Бычков стал проявлять ко мне повышенный интерес. Отношения полшутки-полуфлирта продолжались года полтора. К выпускным спектаклям Бычков начал ухаживать за мной по-настоящему. Звонил вечерами, читал стихи, оставлял цветы. Делал это так, чтобы я утром открывала дверь и видела букет - а в нем записку о любви... Мы много спорили о театре, вместе мечтали, гуляли по набережным. Я тоже в него влюбилась. Витя был самым лучшим мужчиной на свете, добрым, веселым, остроумным. Я была совершенно счастлива. Он стал моим первым мужчиной... Потом Виктор познакомил меня с мамой Раисой Андреевной, которая была замечательной женщиной.

После окончания ЛГИТМиКа им пришлось ненадолго расстаться: Виктора пригласили в Театр имени Ленсовета, Наташа стала актрисой Петрозаводской филармонии.

- Когда я возвращалась домой, а жили мы тогда уже вместе у Бычкова, он меня каждый раз встречал и провожал. Это были нормальные отношения двух влюбленных людей. Во всяком случае, мне так казалось, - говорит Наташа. - Он тогда часто повторял, что, если бы это было возможно, он посадил бы меня в маленький ящик, закрыл на ключ и никого бы ко мне не подпускал, любовался бы один, - вспоминает Наташа.

Трудный ребенок

- Мы ничего не планировали заранее, но, как только стало ясно, что будет ребенок, сразу же решили пожениться. Виктор был очень рад, и, естественно, ни о каком аборте даже и речи не было, - рассказывает Наташа. - Наши родители - и мои, и Витина мама - очень ждали этого ребенка.



Наталья Васильева - настоящая красавица.

Во время беременности Наташу положили на сохранение на две недели. Виктор навещал жену по 2 - 3 раза в день, вызывая зависть у соседок по палате.

- Когда Гриша родился, муж был счастлив. Из роддома Витя привез меня домой, там был накрыт шикарный стол, Раиса Андреевна даже достала где-то красную икру. Первое время у нас все было, как у всех семей. Бычков был нормальный отец... А потом что-то с ним произошло. Характер стал стремительно портиться.

Сначала Виктор стал раздражительным, потом грубым... Приходил из театра поздно и часто навеселе. Дверь открывал «с ноги» и, если ему на глаза попадались мы с Гришей, окидывал нас таким тяжелым взглядом, что мне становилось не по себе. Я переживала, плакала, мы ссорились. Все закончилось, когда Гриша тяжело заболел и мы попали в больницу. У мальчика обнаружился острый диатез: все тело малы-

вдруг поймала себя на мысли, что не хочу возвращаться к Бычкову. И поехала к своим родителям. Потом позвонила и сказала, что хочу развестись. Он сказал, что против, и добавил: «Если подашь на развод, ничего от меня не получишь». Больше мы, пожалуй, не разговаривали. Даже не пытались помириться, поговорить. На суде он тоже молчал. Не знаю, почему так вышло. Может быть, и не было никакой любви, раз при первых же трудностях наша «семья» развалилась.

После развода с Бычковым Наталье пришлось забыть и о карьере артистки. Сыну требовалось неотлучное внимание, а главное - материнское молоко. Наталья кормила Гришу грудью до трех лет. Тут уж было не до сцены...

Алименты и жизнь

Время шло, Гриша рос. Первое время Наталья получала на мальчика небольшие алимен-

ты, но когда Виктор Бычков ушел из театра, исчезли и эти смешные деньги.

- Я как-то позвонила ему, - вспоминает Наташа, - он со мной и говорить не захотел. Просто послал куда подальше. Это меня по-настоящему разозлило. Ведь он ни разу даже не позвонил, чтобы узнать, как здоровье Гриши! И тогда я стала добиваться того, что положено нам с сыном по закону.

Я старалась забыть про первый неудачный брак. Устроилась работать руководителем театральной студии в ДК профтехобразования (где, кстати, когда-то начинал свою театральную карьеру Бычков. - Прим. ред.), потом снова вышла замуж, родила второго сына. Но постепенно все развалилось - сначала государство, потом моя семья, потом система профтехобразования. Мой второй муж до сих пор продолжает общаться с обоими мальчиками, помогает чем может. Но все равно, двое детей... Их надо кормить, одевать.

Наташа Васильева время от времени пыталась получить от первого мужа алименты на ребенка. По словам Наташи, Бычков носил судебным приставам справки о том, что безработный, а когда на него дважды заводили уголовное дело, выплачивал небольшие деньги.

- Я долгое время верила, что Бычков - человек совсем бедный, - вспоминает Наташа. - Однажды как-то на «Ленфильме» встретила общую знакомую, актрису. Разговорились. Она спросила, помогает ли Виктор сыну. А я ей так уверенно говорю: «Да что ты, он же нищий,



Гриша рос без отца. Последний раз Виктор Бычков видел сына, когда тому было два с половиной месяца.

чезла, а через четыре месяца появилась и сообщила о беременности. Я признался, что счастлив, попросил не делать аборт. Не пристало мужчине быть партизаном и отсиживаться в кустах. Но, как выяснилось, я был жене не нужен. Знаю, жизнь у нее так и не сложилась: окончила театральный институт, а работает продавщицей... Сына от меня изолировали, он ни разу не пытался со мной увидеться...»

- Вы меня поймите, - говорит Наташа. - Не я начала этот разговор. Но теперь все, чего я хочу, - рассказать свою историю семейной жизни с Бычковым.

Знакомство и любовь

Наташа познакомилась с Виктором в 1978 году. Они вместе поступили в Ленинградский



Фото выпускников ЛГИТМиКа. В центре - Наталья Васильева. На обороте Виктор написал: «Всегда твой».

Бычков Виктор (ангел)